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Kurskod: DA6007 

Huvudområde: Musik 

Utbildningsnivå: Avancerad nivå 

Giltig fr.o.m.: Ht 2024 

Beslut: UFN 2023:3 (2023-04-27) 

Högskolepoäng (hp): 30 

Ämnesgrupp: MU1 

Fördjupning: A2E 

Ändringsuppgifter:  

 

 

Moduler 
• PM-seminarium: planering av självständigt arbete, skriftlig redovisning, 

muntlig presentation och opposition, 2,5 hp (2301) 
• Halvtidsseminarium: skriftlig reflektion, muntlig presentation och 

opposition, 12,5 hp (2302)  
• Slutseminarium: skriftlig redovisning, muntlig presentation, ventilering av 

självständigt arbete samt opposition, 15 hp (2303) 
 

Syfte 
Kursens syfte är att studenten självständigt fördjupar sig inom självvalt område 
inom interdisciplinära arbetssätt och metoder med utgångspunkt i en 
projektplan. Det självständiga arbetet ska vara utforskande och genomföras med 
ett tydligt fokus på interdisciplinäritet i ett konstnärligt projekt i samverkan med 
en extern part. I det självständiga arbetet ska studenten tillämpa erfarenheter 
från tidigare projektkurser och visa utvecklad kommunikativ kompetens att i 
skrift rapportera om och reflektera över de kunskaper, färdigheter och förmågor 
som utvecklats i utbildningen och genom det självständiga arbetet. 

Innehåll 
Kursen innehåller följande: 

• planering av självständigt arbete,  
• genomförande av självständigt arbete,  
• ventilering av självständigt arbete. 
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Det konstnärliga arbetet som sker under ledning av utsedd handledare och 
eventuella bihandledare. Parallellt med detta dokumenterar och reflekterar 
studenten över sitt arbete. I en seminarieserie träffas studiegruppen 
återkommande i syfte att reflektera, diskutera och utveckla ny kunskap kring de 
projekt som genomförs under kursen. 

Mål 
Efter genomgången kurs förväntas studenten kunna: 

Kunskap och förståelse 
• visa utvecklad kunskap om och förståelse för interdisciplinäritet i 

konstnärliga projekt, inbegripet såväl brett kunnande inom området som 
väsentligt fördjupade kunskaper inom valda delar av området,  

Färdighet och förmåga 
• visa förmåga att med ett utvecklat personligt uttryck skapa och förverkliga 

egna konstnärliga idéer i ett självständigt arbete, 
• visa sådan färdighet och kunskap som fordras för att självständigt verka i 

arbetslivet i interdisciplinära konstnärliga musikprojekt,  
• visa förmåga att självständigt planera och med adekvata metoder genomföra 

kvalificerade konstnärliga uppgifter inom givna tidsramar i ett självständigt 
arbete, 

• visa förmåga att genom det egna självständiga arbetet kunna formulera nya 
frågor och bidra till kunskapsutvecklingen i interdisciplinära konstnärliga 
musikprojekt,  

• visa förmåga att självständigt identifiera, formulera och lösa konstnärliga 
och gestaltningsmässiga problem, samt utveckla nya konstnärliga 
uttryckssätt, 

Värderingsförmåga och förhållningssätt 
• visa förmåga att bedöma hur samhälleliga och etiska aspekter behöver 

beaktas i det egna konstnärliga projektet och där det är relevant, analysera 
dessa aspekter och redovisa dem i den skriftliga reflektionen, 

• visa förmåga att identifiera sitt behov av ytterligare kunskap och att ta 
ansvar för sin kunskapsutveckling.  

Kurslitteratur och övriga läromedel 
Se aktuell kursguide. 
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Behörighet 
Godkända kurser DA6001 och DA6002 vid KMH.  

Examination 
Kursen examineras genom: 

• muntlig presentation, 

• genomfört konstnärligt projekt, 

• skriftlig reflektion, 

• opposition av annan students arbete.  

Se aktuell kursguide för utförlig beskrivning av examinationsformerna.  

I särskilda fall, vid exempelvis sjukdom eller skada, kan vissa delar examineras 
genom särskild uppgift. Varje enskilt fall bedöms i samråd mellan ansvarig 
lärare och eventuella behandlare. 

Examinator har möjlighet att besluta om anpassad eller alternativ examination 
för studenter med dokumenterad funktionsnedsättning. 

Betygsgrader 
Betygssättningen sker enligt en målrelaterad två-gradig skala:  

U=Underkänd  
G=Godkänd  

De skriftliga betygskriterierna meddelas studenten vid kursstart. Målrelaterade 
betygskriterier är bindande, se aktuell kursguide. 

Övrigt 
 


